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ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ  ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА
Управление Федеральной службы по надзору в сфере

 защиты прав потребителей и благополучия человека по Волгоградской области

 (Управление Роспотребнадзора по Волгоградской области)

__________________________________________________________________________________
   РЕШЕНИЕ №  19
«13»  октября  2011 г.


                                                             г. Волгоград
И.О. Руководителя Управления Роспотребнадзора по Волгоградской области – Резников Е.В., рассмотрев жалобу ООО «…» на постановление о назначении административного наказания   №  4020 от 28.07.2011 г. 
в отношении юридического лица ООО «…» 
Свидетельство о регистрации № 102…
Место нахождения: г.Волгоград, ул.Д…
Руководитель предприятия: директор П.В.М.
Потерпевший: Б. П.П., проживающий по адресу: г. Волгоград, ул. П….

Установил: 

28 июля 2011  г. заместителем руководителя Управления Роспотребнадзора по Волгоградской области было вынесено постановление  по делу об административном правонарушении № 4020 от 28.07.2011 г. которым юридическое лицо ООО «…» признано виновным  в совершении административного правонарушения, предусмотренного  ст.14.7 КоАП РФ,  и подвергнуто  административному  наказанию в виде штрафа в размере 15 000 рублей. 


Не согласившись с данным постановлением ООО «…» подало жалобу вышестоящему должностному лицу. 

В соответствии со ст.30.6 ч.3 КоАП РФ при рассмотрении жалобы на постановление по делу об административном правонарушении,  вышестоящее должностное лицо не связано доводами жалобы и проверяет дело в полном объеме.

При рассмотрении жалобы на постановление о привлечении к административной ответственности установлено, следующее:

Специалистами Управления Роспотребнадзора была проведена внеплановая проверка ООО «…», поводом к которой послужило обращение потребителя Б.П.П. на нарушение прав потребителей при начислении платы за отопление, за содержание и ремонт общего имущества. По результам которой был составлен 12 июля протокол № 4020 в отношении ООО «…» по ст. 14.7 КоАП РФ, согласно которому  с мая 2010 г. ООО «…»  в отсутствии правовых основании помимо платы за отопление стало взимать с собственников плату за содержание общего имущества (отопление), а также ООО «…» произведена корректировка  платы за отопление и содержание общего имущества с нарушением требований Правил предоставления коммунальных услуг гражданам.

В своей жалобе ООО «…» полагает, что Управлением проведен неправильный расчет проверки корректировки платы за отопление и содержание общего имущества, т.к. использовано неверное значение общей площади всех помещений. Определить верное значение общей площади всех помещений исходя из имеющихся материалов дела не представляется возможным.
Также в  постановлении допущена ошибка при расчете суммы  на которую обманут потребитель (платы за содержание общего имущества (отопления)) за 4 месяца (январь-апрель) 2011 год.: для расчетов ошибочно взято из квитанции значение «охрана» составляющее 1195,08 (4х1195,08=4780,32), 47802,32 – сумма на которую обманут потребитель  за  4 месяца 2011 г., указанная в постановлении.

В квитанции значение «содержание общего имущества (отопление)» составляет 1989,66 (4х1989,66=7958,64), т.о. 7985,64 - сумма на которую обманут потребитель  за  4 месяца 2011 г.

Вышеуказанные обстоятельства не позволили всесторонне, полно и объективно рассмотреть дело.
На основании изложенного и руководствуясь ст.ст.29.10, 30.7  КоАП РФ:
РЕШИЛ:

Постановление о назначении административного №  4020 от 28.07.2011 г. в отношении юридического лица ООО «…» отменить. 
Вернуть дело должностному лицу на новое рассмотрение.
Решение вступает в законную силу по истечении 10 суток с момента вручения, в случае если не будет обжаловано (ст.ст.30.3,  31.1  КоАП РФ).

Решение может быть обжаловано в течение 10 суток со дня получения в вышестоящий орган; в суд  или Арбитражный суд. 
И.о. руководителя

Управления Роспотребнадзора 

по Волгоградской области                 




Е.В.Резников
Отметка о высылке Решения заказным письмом: исх.  № 03/19- _________________-11 от «____»________________2011 г.
Дата вступления решения в законную силу «_________» ___________________ 201____г.
